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LAST MINUTE UTAZÁS

Göncz Kinga elég feltûnõ egyéniség.
Tavaly októberben, Miamiban is feltûnt,
nem annyira személyes tulajdonságaival,
hanem azzal az egyszerû ténnyel, hogy
rajta kívül ott, se közelben, se távolban, egy
darab külügyminiszter se volt. Hát igen,
vannak nálunk szerencsésebb országok!
Miamiban a kubai átmenetrõl beszéltek.
Magyarul arról, hogy miként lehetne
megdönteni Fidel Castro szocializmusát.  

Göncz Kinga szerint "a magyarországi
tárgyalásos rendszerváltás modellül szol-
gálhat Kuba számára". Már azt sem
szerettem, amikor a magyar kapitalizmust a
szerbek hasába akarták beszélni, persze,
akkor is külsõ segítséggel, de Szerbia mégis
csak a szomszédunk. De hogy jön ide
Kuba, és mi hogy jövünk Kubához? A
kubaiak bölcsebbek voltak, és Kinga asz-
szony szégyenteljes szereplése miatt nem
indítottak diplomáciai háborút Budapest
ellen. Igaz, mellesleg hazahívták a
budapesti kubai nagykövetet és lemondták
a gazdasági vegyes bizottság ülését, de
mondjuk a havannai magyar követnek nem
kellett 24 óra alatt összecsomagolnia. 

Megúsztuk! Mostanság azt beszélik,
hogy Kinga asszony megint megy, és
megint a kubaiakat akarja tanítani.  Nem
zavarja az a tény, hogy a kubaiak egyelõre
nem kérnek a rendszerváltásból, annak
magyaros változatából meg pláne nem, sõt

már Castro is lábadozik. Lehet persze, hogy
ez olyan záróra elõtti utazás, mivel már
állítólag az utóda is megvan Simonyi
András személyében. Hát akkor ugorjunk
el még valami jó távoli helyre, kerül, amibe
kerül! Mit számít a pénz, sõt mit számít a
nemzeti érdek, amit Kinga asszony több
hónapos miniszterség alatt sem fogott fel?
Számít, Miniszter asszony, nekünk nagyon
is számít! Fõleg akkor, ha az Ön szemében
az amerikai érdek fontosabb a nemzetinél.
Van egy ötletem! Ha Kinga asszony ki-
kapcsolódásra vágyik, inkább gyûjtsünk
neki egy jó kis last minute utazásra. Jobban
megéri, mindannyiunknak! 

VÖRÖS ÓVSZER

Megmondom õszintén, hogy nem ked-
velem az MSZP vezetõk idõsebb generá-
cióját. Nem azért, mert a rendszerváltás
elõtt ismertem õket, hanem azért, mert a
rendszerváltás után is ismerem õket. Náluk
jobban csak a Fiatal Baloldal erõtõl duz-
zadó, vállalkozó-politikusai és politikus-
vállalkozói zavarnak. Szó, ami szó, erõs
hányinger kerülget. Most az ifjú fibesek
kitalálták, hogy "egyeztetést" kezdemé-
nyeznek Molnár Lajos egészségügyi mi-
niszterrel annak érdekében, hogy "az új
szabályozás ne járjon az érettségizõ és
továbbtanulásra váró fiatalok érdekeinek
sérelmével". Ne tessék azt gondolni, hogy
ez valamilyen szocialista politikus-óvoda

nevelési programjának része! Egy frászt! 
Ezek a fiúk és lányok komolyan gondo-

lják, hogy bennünket, átlagállampolgárt tel-
jesen hülyének lehet nézni, és tényleg bele
lehet nekünk beszélni, hogy az egészség-
ügy privatizálása, a benne lévõ pénz át-
szívása a magánkasszákba, az nem politikai
kérdés, azaz nem hatalmi kérdés, hanem
szakmai, ahol egyezkedni lehet. By the
way, nem tudom ki látta a reklámjukat?
Vörös színû óvszer, mondván a vörös a biz-
tonság színe. Csak egy megjegyzés, ha az
óvszerük is ilyen állott, mint a szövegük,
régen rossz annak, aki hisz benne és hasz-
nálja.

A SZAKSZERVEZETI VEZETÕKETMI SZÜLJÜK

Nézem a TV-t. Angol szakszervezeti
vezetõk, akikrõl valaha azt tanultuk, hogy a
brit tõke legjobb kiszolgálói, most olya-
nokat nyilatkoznak, hogy Magyarországon
csak a Munkáspártban lehetnének tagok. 

Lehet-e szakszervezeti vezetõket
importálni? A válaszom az, hogy nem le-
het! A tõkések jönnek maguktól, a szak-
szervezeti vezetõket nekünk kell megszül-
ni, felnevelni, harcra edzeni. Magyarorszá-
gon még nem dühöng az osztályharc, de
azért valami megmozdult. Minap a repü-
lõtéri dolgozók követeltek nagyobb bért. A
pedagógusok népi kezdeményezésbe kezd-
tek, aláírást gyûjtenek. Jócskán van azon-
ban még mit tenni. Az e-BérBarométer
tavaly felmérést készített arról, hogy a
munkáltatók és a szakszervezetek tárgyalá-
sai mennyire érintik a dolgozók fizetését és
munkakörülményeit. Jó hogy a megkérde-
zettek 42 százaléka tudta, hogy mirõl van
szó, sõt úgy nyilatkozott: a kollektív alku
igenis, befolyásolja bérét és munkakörül-
ményeit. Az emberek 38,7% -a szerint vi-
szont - tárgyalás ide, tárgyalás oda - neki
nem lesz se jobb, se rosszabb. Az is elgon-
dolkodtató, hogy a megkérdezettek 19,2 %-
nak halvány elképzelése se volt az ügyrõl. 

Persze, igaz, hogy a kapitalizmusban az
osztályharc csak az elsõ látásra egyszerû. A
furcsa az, hogy éppen az nem harcol, aki
csak ennek árán számíthat jobb életre.
Legalább is, amíg rá nem jön az igazságra!

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK AVILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUKAVILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BAL-
SZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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AMagyarKommunista Munkáspárt idén is
megemlékezett felszabadulásunk ünnepérõl,
április 4-rõl.

Vajda János, a Munkáspárt alelnöke mondott
ünnepi beszédet. A beszédbõl csak részleteket
közlünk, a teljes szöveg olvasható a Mun-
káspárt honlapján, a www.munkaspart.hu ol-
dalon.
„A mai napon ismét mondjuk ki azt is vilá-
gosan, hogy 1945 tavaszáról azért is van a
történelemhamisítás, azért tagadják a magyar
sorsfordulót, a felszabadulást, mert nem tudják
elviselni, hogy 40 évig szocializmus volt Ma-
gyarországon. Ma nem becsülik az újjáépítést,
az Önök több évtizedes munkáját, az ország, a
magyar munkás és paraszt boldogulását. Ma
azok vannak hatalmon, azok ülnek a parlamen-
ti, az állami székekben, akik történelmi zsák-
utcának tartják. 1945-tel a magyar nemzet, úgy-
mond kitért a normális kerékvágásából.

De hát talán a Horthy-rendszer úri Ma-
gyarországa, a 3 millió koldus országa volt a
normális kerékvágás? Vagy a mára élhetetlenné
és tarthatatlanná vált új magyar kapitalizmus? A
kapitalizmusnak is ez a rosszabbik fajtája?

Ma a Szabadság téren, a szovjet hõsök
emlékmûvénél emlékezünk a felszabadításra.
Ez az emlékmû, s minden, amit jelent, sokak-
nak áll útjában. Meg is próbálnak tenni ellene,
ki erõszakkal, ki népszavazással. Tavaly
októberben, amikor a televízió ostromakor,
megrongálták az emlékmûvet, cinikusan úgy

védekeztek: rossz helyen volt, rossz idõben!
Nem, uraim! Ez az emlékmû jó helyen van, és
jó idõben küldi szét üzenetét a világnak. 
Ha elbontják az emlékmûvet,  azt üzenjük az
oroszoknak: bontsátok le ti is a magyar ka-
tonák emlékhelyeit!  Nem kell emlékezni a ma-
gyar katonára, mi sem emlékezünk a tieitekre! 

Akkor azt üzenjük: nem együttmûködni
akarunk, hanem ellenségeskedni! Ürügyeket
keresünk és magyarázatokat! Belpolitikai szín-
játékot csinálunk a legszentebb nemzeti érdek-
bõl! Ne feledjük azt, amire történelmünk tanít: a
magyar politika számára Oroszország mindig
az egyik alapkérdés. Mi itt vagyunk, és itt
maradunk. Itt marad Oroszország is. Akkor pe-

dig csak két út lehetséges. Vagy az oroszokkal
együtt, vagy az oroszok ellen!

Oroszországgal keresnünk kell minden
elõnyös együttmûködést, gazdaságit, politikait,
kulturálist, emberit. Oroszországgal kerülnünk
kell minden háborút, ami pusztítást okoz, gaz-
daságit, politikait, kulturálist, emberit!

Ez ma a mi dolgunk, politikusoké és
embereké, és nem az, hogy a történelmet újraír-
juk. Ez a Munkáspárt világos és egyértelmû
üzenete a mai április 4-én!

El a kezekkel a Szabadság szobortól, a
Szovjet Hõsi Emlékmûtõl! !

Éljen az antifasiszta harc, a 45-ös mag-
yar felszabadulás történelmi emléke!
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FELSZABADULÁSUNK ÜNNEPE

VAJDA JÁNOS, A MUNKÁSPÁRT ALELNÖKE, SZÉKELY PÉTER, BUDAPESTI ELNÖK ÉS
KALOCSAI KINGA, A BALOLDALI FRONT ELNÖKE MEGKOSZORÚZZA AZ EMLÉKMÛVET

NEM SIKERÜLT A PROVOKÁCIÓ!
Az idei készülõdésünk máshogy volt mint eddig. A szélsõjobboldali
hõzöngõk már április 3-án megzavarták az antifasiszták megem-
lékezését.

Tudtuk, sejtettük, hogy a mi koszorúzásunkra is el fognak jönni,
hogy kegyeletsértõ viselkedésükkel botrányt okozzanak. Természetesen
nem mondtuk le a rendezvényt, nem hátráltunk meg. Ez fel sem merült,
sem a vezetésben, sem a tagságban. Szép számmal el is jöttek a
budapesti, Pest megyei elvtársak. 

Nem is kezdõdött másként a mi ünnepségünk, mint az antifasiszták
megemlékezése. De másként folytatódott. 

A mi tagjaink, elvtársaink nem tûrték szótlanul az ostoba,
gyalázkodó bekiabálásokat. Azt meg fõleg nem, hogy a megjelent job-
bikos aktivista a nála lévõ tojásokat nekünk dobja.
Itt két hõsrõl, két bátor és talpraesett elvtársról kell szólni. Sanyi bácsi
kiverte a tojásokat a kezébõl, Gyula meg arrébb penderítette a provoká-
tort. Nem csak ideje nem maradt, hogy dobálózzon, hanem egy hang
nem jött ki a száján. Láthatólag nem erre számított...
Ilyen emberekre van nekünk szükségünk!AMIKOR REPÜL A TOJÁS - DE NEM ÚGY, AHOGY ÕK AKARTÁK



AMunkáspártot és a szíriai Baath Arab Szocia-
lista Pártot hagyományos szálak kötik össze. A
Baath az idén ünnepli fennállásának 60. évfor-
dulóját, és ebbõl az alkalomból szír küldöttség
látogatott el a Munkáspárthoz Mohammad Ha-
bash úrral, a Baath Arab Szocialista Párt Kom-
munikációs Iroda vezetõjével. Thürmer Gyula,
a párt elnöke és pártunk több más vezetõje
megbeszélést folytattak a vendégekkel. 

A Munkáspárt Elnöksége az évfordulón
barátsági gyûlést szervezett. Thürmer Gyula
beszédében hangúlyozta, hogy "ma mi nagy
ügyet folytatunk, a Magyar Kommunista
Munkáspárt és a Baath Arab Szocialista Párt
barátságának ügyét, azt a nemes ügyet, amelyet
történelmünk kiemelkedõ személyiségei, Ká-
dár János és a néhai Hafez al-Assad elnök kezd-
tek el. Apáink együtt küzdöttek 1967-ben és
1973-ban. Ma mi együtt küzdünk azért, hogy
megakadályozzuk új háborúk keletkezését, és
biztonságos, igazságos jövõt teremtsünk
fiainknak és lányainknak". A párt elnöke
megerõsítette a Munkáspárt szolidaritását
Szíriával.

A Közel-Keletrõl szólva kiemelte, hogy az
izraeli hadseregnek ki kell vonulnia az 1967-
ben megszállt területekrõl. Az ENSZ hatá-
rozatait végre kell hajtani. A palesztin népnek
joga van saját szabad, független és sért-
hetetlen államához, és ahhoz is, hogy ennek
fõvárosa Jeruzsálem legyen. 

Külön szólt Irakról. Irak megszállása mást
sem hozott az iraki népnek csak halált, pusz-
títást és bizonytalanságot. Az Irak elleni háború
és a megszállás 150 ezer iraki halálát okozta,
legalább 600 ezer ember sebesült meg, és mil-
liók váltak hajléktalanná. Követeljük, hogy
vessenek véget Irak megszállásának! Köve-
teljük a külföldi csapatok kivonását! Akivonást
pedig kezdjük a magyar katonákkal!

Befejezésül Thürmer Gyula aláhúzta:
"Szeretném világosan kijelenteni: Irán a nem-
zeti függetlenség, a szuverenitás, az antiimperi-

alista magatartás új jelképe. Mi, Magyar kom-
munisták az iráni nép oldalán állunk. Iránnak
joga van az atomenergia fejlesztésére. Kate-
gorikusan ellenzünk minden fajta erõszakot a
konfliktusok kezelésében."
Mohammad Habash beszédében elmondta:
„Elöszõr engedjék meg, hogy a Szíriai Baath
Arab Szocilaista Párt vezetõsége nevében kife-
jezzem szívélyes üdvözletemet és hálás köszö-
netemet a Munkáspártnak a meghívásért és pár-
tunk megalakulásának 60. évfordulója alkal-
mából rendezett baráti találkozóért. Örömömre
szolgál tolmácsolni pártunk nagyrabecsülését
pártjuk építésében, megszilárdításáért tett fárad-
hatatlan munájukért, amely az országuk
közéletében játszott szerepe megerõsítésére
irányul. 

Szíria mindig az összefogás politikájának a
híve, nem pedig a megosztottságé.
Aszabadság útját folytatva, elutasítja a hegemó-
nia politikáját. Mindig törekszik az átfogó és
igazságos béke megteremtésére a térségben.
Szükségesnek tartja az izraeli kivonulást a
megszállt arab területekrõl az 1967. június 4-i
határokig és a még megszállás alatt lévõ dél-
libanoni területekrõl is. 

A palesztin nép
nemzeti jogainak elis-
merését, elsõsorban a
visszatérésre való jogát,
független államának
létrehozását jeruzsále-
mi fõvárossal.

Kiáll az iraki nép
mellett addig, amíg fel
nem tud szabadulni a
megszállás alól, élvez-
hezti a szuverenitást ha-
zájában és felzárkózik a
haladás folyamatában.
Tudván, hogy a meg-
szállás mindig akadá-
lyozza a haladást.“    

A SZÍR KÜLDÖTTSÉG A MUNKÁSPÁRTNÁL

A SZÍRIAI BAATH ARAB SZOCIALISTA PÁRT KÜLDÖTTSÉGE THÜRMER GYULÁNÁL, 
A MUNKÁSPÁRT ELNÖKÉNÉL
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MOHAMMED HABASH AZ ELÕADÁSA UTÁN A BARÁTSÁG JELÉÜL
ÁTNYÚJTA A PÁRT ÉS AZ ORSZÁG ZÁSZLAJÁT

A BAATH PÁRT
ABaath párt 1947-ben, három csoportosulás-
nak egyesülésekor alakult meg, amelyet,
három, egymástól eléggé különbözõ szemé-
lyiség neve fémjelzet az elsõ idõben: Michel
Aflak, Szaláh el-Din al-Bitár és Zaki al-
Arszuzi. 
A Baath párt ideológiája nemcsak Szíriában
vált egyre népszerûbbé, hanem az arab világ
számtalan pontján is sorra alakultak meg a
szervezetei. Fõként Irakban és Jordániában
értek el a párt ottani szervezetei komolyabb
sikereket és tudtak szert tenni nagyobb támo-
gatásra, de Szaúd-Arábiában, Marokkóban,
Kuvaitban és Egyiptomban is megalakult a
Baath párt, bár sok helyen illegalitásban kel-
lett mûködnie. 
1963-tól a jobboldali baathisták már egyre
kevésbé ragaszkodtak az eredetileg megfo-
galmazott célokhoz, míg a párt baloldali
szárnya - a katonaságra támaszkodva -
fontosnak tartották a hatalom csúcsán is, az
egység és a szocializmus jelszót. Végül a
belsõ csatározásokból a baloldal került ki
gyõztesen. A párt alapítói  (Aftar, Bitar és az
ország akkori elnöke, al-Hafez ) külföldre
kényszerültek menni és megalakult az un.
"orvosok" kormánya. 1966-ra nem csak a
belsõ, hanem a külsõ problémák is sokasod-
tak, például egyre gyakoribbá váltak a
határincidensek a szír-izraeli határon, ame-
lyek végül is a hatnapos háborúba torkollot-
tak, amelyben Szíria nemcsak területeket
veszített, hanem majdnem a teljes ipara
megsemmisült. 1968-tól egy baloldali kor-
mány került hatalomra, amelyben fõként
radikális, Izraellel megalkudni nem hajlandó
vezetõk foglaltak helyett. Ennek a csoportnak
volt az egyik fõreprezentánsa: Hafez al-
Asszád. 
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BALASSAGYARMAT: VISSZA AZ ÖNKORMÁNYZATBA!

A POLGÁRMESTERNÉL LÁTOGATÓBAN. BALRÓL SZABÓ LÁSZLÓNÉ, MEGYEI ELNÖK, THÜRMER GYULA, 
MEDVÁCZ LAJOS, POLGÁRMESTER ÉS FRANKFURTER ZSUZSZA, KB-TAG.

NE ÁLLJUNK MEG A FÉLSIKERNÉL!
Abalassagyarmati kórház elõtt egy kórházi ágy elõtt tartott sajtótájékoztatót Thürmer Gyula. Ezt az ágyat és még sok tízezret akar a kor-
mány felszámolni, de védjük ezt is, a többit is! - mondta a pártelnök. MolnárLajos egészségügyi miniszterbukása siker - tette hozzá.  Siker
a balassagyarmatiak, hódmezõvásárhelyiek, budapestiek és mások ezreinek, akik kórházukért az utcára mentek. Siker az orvosoknak,
ápolóknak, akik kiálltak a józanész és az orvosi kötelességteljesítés mellett. Siker a Munkáspártnak, amely a "reformnak" csúfolt
egészségügyrombolás elsõ percétõl követeli: váltsák le Molnár Lajost! - mondta Thürmer, és sokan tapsoltak a hallgatóság soraiból.
Molnártávozása azonban csak félsiker. Helyükön vannak azok, akik az egészet kitervelték, s akiké a felelõsség. Helyén van Horváth Ágnes
államtitkár, helyén van Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. Az SZDSZ élére pedig a magyar és a külföldi nagytõke legmohóbb köreinek
képviselõje, Kóka János került. Amíg ilyen emberek irányítják Magyarországot, a magyar egészségügy és a magyar emberek egészsége
veszélyben!

A Munkáspárt felhívással fordul az egészségügyi csata minden résztvevõjéhez: Ne álljunk meg a félsikereknél! Ne engedjük, hogy a
kormány sakkfigurák cseréjével becsapjon bennünket! Folyamatos nyomás alatt kell tartani a kormányt! Vonják vissza a vizitdíjat! Állít-
sák le a kórházak eladását! Mielõbb népszavazás döntsön a kórházak sorsáról! Népszavazáson döntsünk a jelenlegi egybiztosítós rend-
szer megõrzésérõl is. - fejezte be a sajtótájékoztatót a Munkáspárt elnöke. Akórház elõtt addigra már parázsvita alakult ki. Igen, nem kell,
nem szabad hagyni! - mondták sokan. Úgy is azt csinál ez a kormány, amit akar -  mondták mások. A kórházi ágy mindenesetre vissza-
került oda, ahova való, a kórházba.       

Nemrégiben másfél ezer balassagyar-
mati lakos tüntetett a városi kórház
bezárása ellen. A szónokok között volt
Medvácz Lajos, a város polgármestere
és Frankfurter Zsuzsa is, a kórház
orvosa, aki egyben a Munkáspárt Köz-
ponti Bizottságának tagja. Itt született
a gondolat: jöjjön el a Munkáspárt el-
nöke is, mondja meg véleményét õ is a
balassagyarmatiaknak. 

Thürmer Gyula a múlt csütörtökön
járt a városban. Hasznos párbeszéd a
város polgármesterével, hosszabb in-
terjú a városi televízióban, a Palóc Mú-
zeum megtekintése, találkozó a tagság-
gal, és az elmaradhatatlan kórházi láto-
gatás. 
Ez szerepelt a programban, amelynek

szervezésében a helyiek mellett aktív
részt vállalt Szabó Lászlóné megyei
elnök és Balogh Attila, a KB tagja, aki
maga is ebben a térségben lakik.

A városi önkormányzatba sokan
visszavárják Frankfurter doktornõt,
akit becsülnek emberségéért és szak-
mai tudásáért. 

Õsszel 13,89 százalékot ért el a
saját kerületében, de sajnos a Mun-
káspártnak csak három jelöltje volt a
tízbõl, így esély sem volt listán bejut-
ni. 

Változásra van szükség Balassa-
gyarmaton - mondta Thürmer Gyula a
párt tagjainak. Fiatal vezetés kell,
fegyelmezett munka. Ha lesz jelöltünk,
visszakerülünk a városházára.           

Nem mulasztotta el Thürmer Gyula a
lehetõséget, hogy ellátogasson Mohora
községbe, ahol egykor Tolnay Klári
született, és ahol ma emlékmúzeumban
gyûjtötték össze a Tolnay-ereklyéket. Az
ezer lakosú kis nógrádi falu gondjairól
szólt Fajcsik József polgármester, aki erre
az alkalomra több kisvállalkozót is meg-
hívott. Mi Önök mellett vagyunk - mond-
ta Thürmer. Segítünk kapcsolatokat, pia-
cokat keresni. Beszélünk az Önök gond-
jairól. Az igazi segítséget azonban a parla-
mentbõl tudnánk adni, de ehhez a vál-
lalkozók támogatása is kell. Fogjunk
össze! - mondta Thürmer.

TOLNAY HAZÁJÁBAN



Mintegy 150 kézbesítõ tüntetett április 3-
án, az ÁPV ZRt. Pozsonyi úti székháza
elõtt. A megmozduláson, melyet a Postai
Érdekvédelem 92 (PÉV 92), és a Kéz-
besítõk Szakszervezete (KÉSZ) rendezett,
felszólaltak a Liga Szakszervezetek, és az
Autonóm Szakszervezetek Szövetségének
képviselõi is.

Piski József (PÉV 92) felszólalásában, a
kézbesítõk alapvetõen rossz helyzetén túl,
kifejtette, hogy a postahivatalok bezárása,
munkahelyek megszûnése, és a Posta terü-
letvesztése mögött elsõdlegesen politikai
okok állnak.

Tusz Ferenc (KÉSZ) hozzászólásában
hangsúlyozta a postások arcpirítóan ala-
csony bérezését, munkakörülményeik elfo-
gadhatatlan állapotát, követelte továbbá a
kézbesítõk korkedvezményes nyugdíjaz-
tatását.

A Liga, és az Autonóm Szakszervezetek
képviselõi a megkezdett harc további foly-

tatására, és összefogásra
buzdította a jelenlévõket.

A rendezvény végén, a
szakszervezetek petíciót
szeretettek volna átnyújtani
az ÁPV illetékesének, de az
nem akart megjelenni a
sajtó képviselõi elõtt. Apetí-
ció átadása végül az ÁPV
székházában történt, a
média kizárásával.

Az átadással kapcsolat-
ban Piski és Tusz is elmond-
ta, hogy az ÁPV át akarja
passzolni a problémát a
Posta Vezérigazgatóságnak,
a Vezérigazgatóság viszont
az ÁPV- re hárítja.

Ezzel a ping-pong játékkal elõbb-utóbb
elfogy a türelem, és a kézbesítõk drasztiku-
sabb lépésekre is elszánhatják magukat. 
Csak minél hamarabb, mert a 2009-es piac-
nyitás után könnyen lehet, hogy nem lesz

munkahely, amit megvédhetnének.
Hajrá fiúk!Hajrá postások!

Az alábbiakban ismertetjük a petíció szöve-
gét, melyet a KÉSZ és a PÉV 92 közösen
megfogalmazott.

ELSZÁNTAN TÜNTETTEK A POSTÁSOK

Petíció
A következõket igényeljük az ÁPV ZRT- tõl, mint a Magyar Posta ZRT vonatkozásában, -az állam nevében- tulajdonosi jogokat
gyakorló, döntéshozó szervezettõl:

1. Segítse elõ a postai kézbesítõk korkedvezményes nyugdíjaztatásának megvalósulását.
2. A postai munkavállalók többségének megfizetettsége olyan alacsony, hogy a létminimum közelében élnek. Több ezer postai

alkalmazott fizetése 20-40%-kal elmarad a nemzetgazdasági, és az EU-átlagtól!
Kérjük a postai juttatási rendszer felülvizsgálatát, és egy, a jelenleginél igazságosabb, a valódi munkát, teljesítményt elismerõ
rendszer bevezetését.
3. Igényeljük a tárgyi munkakörülmények és a munkaszervezés áttekintését, kiemelve a postai alapszolgáltatások és az
értékesítések, biztosításkötések feltételeinek összehangolását. 
Igényeljük a normázható területeken egy, a valóságot elismerõ normarendszer bevezetését, amelynek segítségével megszüntet-
hetõ a jelenlegi túlmunkák, túlórák kényszere, kiszámítható, és teljesíthetõ követelmény és munkaidõ teremthetõ munkavál-
lalóink számára.
4. Nem tudunk azonosulni, a postahivatalok, a postai munkahelyek megszüntetésével, a posta kivonulásával egyes területekrõl,

amelynek következtében a lakosság elesik a megfelelõ postai szolgáltatástól, és teret nyújt a konkurencia megtelepedésének,
megerõsödésének, bázishely kialakításának, országos terjesztésükhöz.

A felsorolt témakörökben azonnali tárgyalásokat kérünk!

POSTÁSTÜNTETÉS AZ ÁPV RT SZÉKHÁZA ELÕTT
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KÖLTÖZZÜNK SZLOVÁKIÁBA?
Én már átköltöztem Szlovákiába. - mesélte
Thürmer Gyulának Szabó Endre, a Balas-
sagyarmati Televízió riportere. 

Olcsóbb az élet, jobb a társadalombiztosítás,
nyugodtabbak a viszonyok. Balassagyarmat
a magyar-szlovák határon van. A Svejk

Sörözõtõl látni az Ipolyt, s a túlpartot,
Szlovákiát. Manapság nem csak magyar vál-
lalkozók menekülnek Szlovákiába a magas
magyar adók és közterhek elõl, hanem
egyszerû állampolgárok is. A határon ma
sincs gond, a schengeni csatlakozás után
meg a határ is eltûnik. Szinte mindegy, hogy

valaki Szlovákiába megy haza, vagy mond-
juk Mohorára. 

De tényleg mindegy? Tényleg olyan
politikát kell folytatni a magyar kormány-
nak, hogy nekünk Szlovákiába kelljen men-
nünk? Tényleg költözzünk valamennyien
Szlovákiába? 



2007. március 31-én, szombaton a Baloldali
Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség
vezetõsége ismét összeült megtárgyalni a
jövõbeli feladatokat.

Ezen a vezetõségi ülésen csak a vezetõség tag-
jai vettek részt, meghívottak most nem voltak.
A vezetõségi ülésnek ez alkalommal nyolc
témája volt; új vezetõségi tag megválasztása a
lemondott Kiss Tamás helyére; a Baloldali
Front nyári tábora; május 1.; a Demokratikus
Ifjúsági Világszövetség Európa és Észak-
Amerika régiójának budapesti ülése és Kelet -
Európa és Balkán szeminárium, szintén Buda-
pesten; a G8 találkozó; a Front vidéki szerve-
zeteinek magalakulása; kubai tüntetés, a lekö-
szönõ DIVSZ vezetõk búcsúztatása. 

A Baloldali Front egyik vezetõségi tagja
lemondott vezetõségi posztjáról iskolai és
munkahelyi elfoglaltságai miatt. Ekkor a
vezetõség úgy döntött, hogy majd idõvel
beválaszt maga közé egy, erre a feladatra
megfelelõ tagot. Aszombati vezetõségi ülésen
a Front vezetõsége egyöntetûen elfogadta és
megszavazta Váncsa Csabát, a Baloldali Front
új vezetõségi tagjának. 

A Baloldali Front idén is szeretne nyári
tábort tartani, ennek körülményeit, lehetõségeit

beszélte át a vezetõség. Anyári tábor idõponta
augusztus 17-20-ig lesz, a tábor helyszínének
egy Szobon lévõ volt KISZ-tábort jelöltünk
meg. A tábort minimum 20 fõvel szeretnénk
megrendezni. A Baloldali Front majd szeretné
felhívni a megyei elnököket arra, hogy minden
megyébõl legalább két ember vegyen részt a
Front nyári táborában és ha szükséges, utazási
költségeiket segítsék. 

ABaloldali Front fogja rendezni május 18-
19-én a DIVSZ Európa és Észak-Amerika
régiójának találkozóját, majd ezzel egybe
kötve május 20-án egy Kelet - Európa és Bal-
kán szemináriumot. A két esemény után,
május 21-én a délelõtti órákban a még itt lévõ
delegációkkal demonstrációt tart a Baloldali
Front (a demonstráció pontos témája még nem
tisztázott). 

Június elején Németországban lesz a G8
csúcstalálkozó.  A Baloldali Front vezetõsége
úgy döntött, hogy mivel ez egy fontos
esemény, az ezen való részvétel nagyon fontos.
Nem csak szervezetileg, hanem országosan is,
ezért április 21-re a Baloldali Front összehív
egy nemzeti elõkészítõ bizottságot a G8 csúcs-
találkozóra, ahová meghív minden globalizá-
ció-ellenes, antiimperialista, környezetvédõ,
civil szervezetet. 

Avezetõségi ülésen megtárgyaltuk a vidé-
ki szervezeteink helyzetét. Egerben több fiatal
jelentkezett, hogy szeretné megalakítani a
Baloldali Frontot a jövõben. Április 3-án, ked-
den a Baloldali Front két vezetõségi tagja le is
látogatott Egerbe, ahol a találkozó nagyon si-
keres volt. Salgótarjánban és Miskolcon árpilis
7-én, szombaton megalakul a Baloldali Front
helyi szervezete, ide ellátogat a vezetõség,
hogy segítse megalakulásukat.  Április 10-én
Keszthelyen alakul meg a Front helyi
szervezete. A vezetõség a jövõben szeretne
ellátogatni a szolnoki, debreceni és gyõri fia-
talokhoz is. 

A Baloldali Front demonstrációkra,
petíció átadásra készül, mert Magyarország
külpolitikája egyre súlyosabban Kuba-
ellenes. 

A Demokratikus Ifjúsági Világszövet-
ség kongresszusán, Vietnamban új
vezetõséget választottak, ketten maradnak a
régiek közül a vezetésben, de hárman már
nem lesznek itt többé; a szudáni Hala Latif,
a nepáli Udaya Raj Pandey és a palesztin
Wail Battrekhi. Hala Latif már nem jön 
vissza Magyarországra, viszont a két másik
leköszönõ DIVSZ-vezetõ igen. A Baloldali
Front õket egy vacsorával búcsúztatja.     

ÜLÉSEZETT A BALOLDALI FRONT VEZETÕSÉGE

II. (XVIII.) ÉVFOLYAM, 13. SZÁM
2007. ÁPRILIS 12. 7BALOLDALI FRONT

A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági
Szövetség vezetõsége április 3-án, kedden
Egerbe látogatott, ahol új egyetemista
fiatalok jelentkeztek a Baloldali Frontba.
Ez volt az elsõ találkozó az országos
vezetés és az egri fiatalok között, a
találkozó nagyon eredményes volt és
mindkét fél egyetértett abban, hogy Eger-
ben egy hónapon belül megalakulhat a
Baloldali Front Eger városi szervezete. 

Április 7-én, szombaton a vezetõség
elõször Salgótarjánba, majd Miskolcra
látogatott. Salgótarjánban a fiatalok a
Front megalakuló ülésére gyûltek össze.
Az összejövetel nagyon jól sikerült és az
azt követõ személyes beszélgetések is.
Salgótarjánban szombaton öt nógrádi
fiatallal alakult meg a Front ottani
szervezete, a jelenlévõk között voltak
fiatal munkások, középiskolai tanulók és
fõiskolai diákok. 

Délután Miskolcra érkezett a Front
vezetése, ahol találkozott az ottani fia-
talokkal, ez még csak az elsõ lépés volt,

egy ismerkedõ találkozó, de két új fiatal
be is lépett a Baloldali Frontba Miskolc
városból. A Front ott is megkezdheti
velük a mûködését, és a közeljövõben
megalakulhat több fõvel a miskolci  if-

júsági szervezet is.
Április 10-én, kedden a Baloldali

Front megalakul három fõvel Keszt-
helyen is, lelkes középiskolás diákok
vezetésével.

EGER - SALGÓTARJÁN - MISKOLC - KESZTHELY

TALÁLKOZÓ SALGÓTARJÁBAN A JELENTKEZÕ FIATALOKKAL



A Tanácsköztársaság 88. évfordulón
tartott emlékünnepségen Thürmer
Gyula, beszédében méltatta Rákosi
Mátyásnak a magyar és nemzetközi
munkásmozgalomban játszott szere-
pét.  Ezúttal nem bûneirõl esett szó,
hanem érdemeirõl. Kik horkantak fel
a hír hallatán? 

Nos, azok, akiktõl sok munkáspárti
tag még ma sem számít ilyen reagálásra.
A Népszava (március 24.) majd a Ma-
gyar Narancs (március 29.) munkatársai
tollat ragadtak, hogy kifejezzék mély-
séges felháborodásukat. Az igazi cse-
mege Bolgár György úr volt, aki mû-
sorában (március 23.) azt az embert
választotta beszélgetõ partnerének, aki
megannyi kárt okozott a Munkáspárt-
nak, Vajnai Attilát. Vajnai úr nem ma-
radt adós, elhatárolódott Thürmertõl is,
Rákositól is.

Azt egészen természetesnek tartom,
hogy a tõkés világ haszonélvezõi a kom-
munistákról (akárkirõl legyen is szó)
úgy nyilatkoznak, mint apagyilkosokról
és gonosztevõkrõl. Ez utóbbiaknak ha-
marabb megbocsátanak, mint azoknak,
akik termelési eszközeiktõl (létalapjuk-
tól) fosztották meg õket. Ám, nekünk,
kommunistának más etikai és politikai
értékrendünk van. Mi a magántulajdont,
a kizsákmányolást tekintjük emberiség
ellen elkövetett vétségnek. Ezért nem
sok ügyet vetünk a polgárság sirámaira. 

Rákosi Mátyás életmûvének megíté-
lésénél azt kell mérvadónak elfogad-
nunk, hogy mint kommunista mit tett a
dolgozók érdekében. (Mivel nem va-
gyunk jezsuiták, természetesen az alkal-
mazott módszereket sem becsüljük le).
Életét nem lehet egy monolit folyamat-
nak tekinteni. Bajcsy-Zsilinszky Endre
pályáját sem szabad csak az Áchim
András-ügyre, vagy a húszas évek faj-
védõi tevékenységére korlátozni - fi-
gyelmen kívül hagyva a második vi-
lágháború alatti antihitlerista kiállását és
mártíromságát. Rákosi Mátyás az öt-
venes években dogmatikus és szektás
politikájával, a törvényesség mellõzé-
sével, voluntarista gazdaság-felfogásá-
val kétségtelenül sok kárt okozott a szo-
cializmus imázsának. Ebben az idõben
elkövetett hibáit bírálnunk és elítélnünk
kell. Ha azonban tudományosan, tárgyi-
lagosan és komplexen vizsgáljuk a hú-
szas-harmincas-negyvenes években
folytatott tevékenységét, el kell ismer-
nünk nagy érdemeit.

Amennyiben "csak" lexikális felso-
rolással ecseteljük a fent jelzett korszak-
ban teljesített megbízatásait, bebi-
zonyosodik, hogy egy nagy formátumú,
elkötelezett forradalmárral van dolgunk.
Ezúttal mellõzzük elõéletének vizs-
gálatát. A "mindössze" 28 esztendõs
Rákosi Mátyás a Magyar Tanácsköztár-
saságban elõször kereskedelmi népbiz-
tos-helyettes, majd a szociális termelés

népbiztosa lett. Jelentõs szerepe volt a
munkáshatalom honvédelmi harcaiban,
júliusban pedig már a Vörös Õrség
országos parancsnoka. A Tanácsköztár-
saság megdöntése után, a bécsi inter-
nálásból való szabadulását követõen a
Szovjetunióba emigrált. 1920-l924 kö-
zött a Kommunista Internacionálé (KI)
munkatársa, aki ebbeli minõségében
részt vett több európai kommunista párt
megszervezésében. Ez olyan feladat,
mely nagy körültekintést és mozgalmi
jártasságot igényelt. Ott volt a KI II.
kong-resszusán, ahol beszámolt a Ma-
gyar Tanácsköztársaság eredményeirõl
és hibáiról, így téve közkinccsé szocia-
lista forradalmunk tapasztalatait. 

A Kommunisták Magyarországi
Pártjának l925-ös I. (bécsi) kongresz-
szusa a párt Központi Bizottságának
tagjává választotta. Még ebben az évben
Magyarországra küldték, hogy az ille-
galitás körülményei között részt vehes-
sen az MKP létrehozásában. E feladat
teljesítésével az életét kocáztatta. A hor-
thysta hatóságok elfogták és statáriális
ítélõszék elé állították. A nemzetközi és
magyar közvélemény tiltakozásának
hatására "rendes" bíróság elé került,
mely 8 és félévi fegyházzal sújtotta.
Ennek letöltése után azonban nem bo-
csátották szabadon, hanem l919-es tevé-
kenységéért életfogytiglani fegyházra
ítélték. A bíróságon elmondott "védõ-
beszédeit" a vád képviselõi lenyûgözve
hallgatták. Összesen l6 évet töltött
börtönben. 

A Szovjetunió segítségével sza-
badult l94l-ben. Itt élére állt a magyar
kommunista emigrációnak. l945 ja-
nuárjában tért haza, s közmegegyezés-
sel - figyelembe véve érdemdús múlt-
ját és gazdag tapasztalatait - a párt
vezetõje lett. Ezt követõ munkássága
már nem ilyen egyértelmû: "regná-
lását" súlyos ellentmondások és vétkek
terhelték meg. 

Elkényelmesedett, fejébe szállt a
dicsõség és a szovjet vezetõk gyakor-
latát másolva "bûnbe esett ". Ha azon-
ban egész életmûvét vesszük figyelem-
be, nem tagadhatjuk ki a magyar kom-
munista mozgalomból, és tisztelettel
adózunk a példamutató párthûségének,
valamint érdemeinek.                          

HEGEDÛS SÁNDOR

RÁKOSI MÁTYÁS ÉS A MUNKÁSMOZGALOM
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RÁKOSI MÁTYÁS A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT VÁLASZTÁSI NAGYGYÛLÉSÉN
CSEPELEN. 1947. AUGUSZTUS 3.



Európa kommunista és haladó párt-
jainak közös felhívása az Európai Gaz-
dasági Közösség (EEC) alapításához

A Római Szerzõdés, az EEC megalapítás,
a nagyhatalmak és a nyugat-európai
monopoltõke lehetõsége volt. Ma, 50
évvel késõbb, az EU fejlesztései igazolják
azokat az erõket, akik harcoltak a poli-
tikája ellen, nemet mondtak és ma is
nemet mondanak a Maastrichti Szerzõ-
désre, akik kifejezik tiltakozásukat az Al-
kotmányos Szerzõdés ellen. Igazolják a-
zokat, akik ma folytatják harcukat a nagy-
tõke Európai Uniója ellen - a nagy, neoli-
berális, militarista hatalmak tanácsa ellen.

A sikerek, melyeket az EU domináns
erõi szétkürtöltek, a szociáldemokrata, kon-
zervatív és más jobboldali erõk, - azaz a
nemzeti valuták konvergenciája, munkale-
hetõségek javítása, több demokrácia, béke és
esélyegyenlõségen alapuló együttmûködés -
hamisnak bizonyultak. Az EU küldetésének
célja, hogy megerõsítse az európai központú
nemzetközi tõkét és a nagy üzletet a fõ euró-
pai erõkben, azzal, hogy elveszik a jogokat a
munkásoktól, csökkentik gazdasági erejüket
és befolyásukat az országos és európai poli-
tikában, és kiaknázzák az új piacokat és
nemzeti forrásokat. Ez a folyamat a társadal-
mi különbségek növekedéséhez vezet, a
szegénység és perifériára szorulás elter-
jedéséhez.

Jelenle, növekszik a támadás a munka
és a bér, a nyugdíj és a társadalmi bizton-
ság, a szakszervezeti jogok ellen. 

Alapvetõ jogok, mint a jog a tan-
uláshoz, az egészségügyhöz és a társadal-
mi biztonsághoz árucikké válnak és prof-
itforrássá a nagy üzleti vállalkozások
számára. Egyre nõ a kizsákmányolás, a
munkanélküliség és a bizonytalanság.
Ezzel egyidõben az úgynevezett Gazdasági
Társasági Megegyezéseken (EPA) keresztül
igazságtalan kereskedelmi kapcsolatokkal
terhelik a bolygó legszegényebb országait,
falakat építenek a bevándorlók számára Eu-
rópa erõdítménye körül.

A családi gazdálkodást és halászatot
tönkretették, az önalkalmazásban lévõ
dolgozók és kisvállalkozók az iparban,
kereskedelemben és szolgáltatásban meg-
semmisülnek a nagyvállalatok dominan-
ciájától. A demokratikus jogok számos
csapást szenvednek. Növekszik az anti-
kommunizmus, sok esetben európai or-
szágok kormányai által finanszírozva,

máshol pedig az EU
hivatalai maguk támo-
gatják. A baloldali,
antikapitalista erõk be-
tiltása és üldözése
egyre széleskörûbb. A
rasszizmust és az ide-
gengyûlöletet egyre
szítják. 

Emelkedik az EU
militarizációja, akár-
csak együttmûködése a
NATO-val és az Egye-
sült Államokkal impe-
rialista háborúikban
Afganisztán és Irak el-
len, az illegális CIA repülõjáratokban, a
növekvõ nyomás gyakorlásában a szocia-
lista Kuba és a bolivári Venezuela ellen,
olyan országok és népek ellen, akik
ellenállnak. Ahogy a NATO és az Európai
Bizottság "kérte", nõnek a hadászati kia-
dások és folyamatban van a fegyverkezési
verseny. 

Az európai nagytõke kihasználja az EU
és a NATO keleti irányú bõvítését, illetve a
független keleti országokra gyakorol nyo-
mást, hogy kövesse saját céljait, a gazdasági,
politikai dominancia elérését.

A népek és nemzetek függetlenségét és
szuverenitását egyre inkább aláaknázzák.
Tervbe van véve az Alkotmányos Szerzõdés
újbóli kezdeményezése, a francia és holland
nép határozott tiltakozása ellenére.
Az imperializmus globális támadása szem-
betalálja magát a népek és munkások sokat
igérõ harcával, amit mi üdvözlünk.

A mi pártjaink megerõsítik együtt-
mûködésüket és együttes akcióikat, és aktí-
van hozzájárulnak a munkásosztály moz-
galmainak megerõsítéséhez és az antiimpe-
rialista mozgalom küzdelméhez, hogy
ellenálljunk, és harcoljunk a neoliberális
politika és a militarizmus ellen, és hogy
elutasítsuk az Alkotmányos Szerzõdést.

Felhívást teszünk olyan altenatívák
létrehozására, melyek találkoznak az em-
berek szükségleteivel és érdekeivel, hogy
megerõsítsük a szocializmust, mint az euró-
pai kontinens népeinek egyetlen alter-
natíváját. Felhívást teszünk az akciók és
küzdelmek összehangolására, melyek
egész Európában utat mutathatnak a béke
felé, a független államok együttmûködése
felé, a jogegyenlõség felé, a munkale-
hetõségek és az igazi gazdasági és társadal-
mi fejlõdés Európája felé. Egy Európa felé,

mely nyitott a világra, képes a baráti kap-
csolatok, a méltányosság elvén alapuló ke-
reskedelem, a világ országainak és népe-
inek együttmûködésének fejlesztésére, tisz-
teletben tartva jogaikat a gazdasági és
trsadalmi fejlõdésre. Egy Európa felé, ami
nemzetközi szinten kiáll a békéért és a 
konfliktusok politikai szinten történõ meg-
oldásáért.

2007. március

Az aláíró pártok:
AKEL - Ciprus
Belga Munkáspárt
Bosznia-Hercegovina Kommunista Mun-
káspártja
Cseh- és Morvaország Kommunista Pártja
Dán Kommunista Párt
Finnország Kommunista Pártja
Görögország Kommunista Pártja
Horvátország Szocialista Munkáspártja
Írország Kommunista Pártja
Katalán Kommunisták Pártja
Lengyelország Kommunista Pártja
Lettország Szocialista Pártja
Litvánia Szocialista Pártja
Luxemburgi Kommunista Párt
Magyar Kommunista Munkáspárt
Munkapárt (EMEP) - Törökország
Nagy-Britannia Kommunista Pártja
Nagy-Britannia Új Kommunista Pártja
Német Kommunista Párt
Norvég Kommunista Párt
Orosz Föderáció Kommunista Pártja
Orosz Kommunista Munkáspárt
Portugál Kommunista Párt
Spanyol Kommunista Párt
Spanyol Népi Kommunista Párt
Szocialista Egység Párt - Románia
Törökország Kommunista Pártja
Ukrán Kommunista Párt
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AZ ÚJ SZABADSÁG A MIÉNK!

Április elejétõl megjelenik az új színes,
nyomtatott Szabadság. Óriási dolog! A Mun-
káspárt tagsága talált önmagában emberi és
anyagi erõt arra, hogy a lapot megjelentesse.
Nem csupán megoldottuk a feladatot, hanem új
módon oldottuk meg. Az új Szabadság leg-
fontosabb újdonsága éppen az, hogy a párt tag-
jai maguk gyûjtik az elõfizetõket, és maguk is
juttatják el a lapot minden héten az elõfize-
tõknek. Ez a módszer szokatlan a magyar
munkásmozgalomban. A szocializmus évtize-
dei alatt nem kellett küzdeni sem a Szabad Né-
pért, sem a Népszabadságért. A pártnak volt
pénze nagy példányszámban kiadni, mi meg
megvettük az újságosnál. Az új Szabadság kia-
dása, terjesztése, az erre épülõ szervezés nem
csak gyakorlati, de fontos elméleti kérdés is.
MIT NYERÜNK AZ ÚJ SZABADSÁGGAL?

A tõkés propaganda elméletileg és gyakorlati-
lag is lefegyverez bennünket, amikor azt sugall-
ja, hogy az újság egy áru, amit meg lehet venni.
Vannak elvtársaink, akik a Szabadsághoz is így
állnak. Észreveszik a legapróbb sajtóhibát, de
nem látják a lényeget. A lényeg pedig az, hogy
az új Szabadság a Munkáspárt eszmei-politikai
fegyvere, a párt szervezésének és utánpótlása
megteremtésének eszköze.

Az új Szabadság fontos eszmei-politikai
fegyver, az agitáció és propaganda eszköze. Ma

az egyik legfontosabb eszköz, hogy saját tag-
jainkkal megértessük a helyzetet, de arra is,
hogy a dolgozó embereket felvilágosítsuk.

Az új Szabadság segít szervezni a pártot.
Az a párttag, aki képes elõfizetõket gyûjteni, az
tud beszélni az emberek nyelvén, tud agitálni.
Nekünk pedig ilyenekre van szükségünk! Nem
kevésbé fontos feladatot látnak el a párt futárai,
akik a Baross utcából elviszik a lapot. És fontos
az utolsó láncszem is, amikor a helyi szervezet
futárja elviszi a lapot az elõfizetõnek. Ha ezt
minden héten meg tudjuk tenni, ez azt jelenti,
hogy a pártnak van élõ, mûködõképes szerve-
zete. Ha lesz erõs szervezetünk, képesek le-
szünk összegyûjteni a kopogtatócédulákat, ké-
pesek leszünk mozgósítani, képesek leszünk
harcolni.

ASzabadság a párt utánpótlását segít meg-
teremteni. Ha valaki elõfizet a lapra, azt jelenti,
hogy az átlagosnál jobban érdeklõdik a Mun-
káspárt iránt. Még nem lép be a pártba, még
nem lesz aktivistánk, de már létrejön egy rend-
szeres, szervezett kapcsolat a párt és közötte. Ha
a párt helyi szervezetei ügyesek, ez a kapcsolat
mélyülhet, és eljöhet az az idõ, amikor az elõfi-
zetõ belép a pártba, vagy aktivistánk lesz. Nem
túlzás azt mondani, hogy most a Szabadságtól
függ a párt jövõje. A Szabadságra ezért ne te-
kintsünk úgy, mint egyre a sok újság közül. Ez
a mi újságunk! Ez a mi fegyverünk, amit hasz-
nosítanunk kell. A Szabadság nem oldja meg
minden gondunkat, ez igaz. De ez a fegyver ma
a kezünkben van, használni kell, nem várha-
tunk csodákra. Lenin errõl így irt: "Ha nem ne-
velünk erõs helyi politikai szervezeteket, mit
sem fog érni a legkitûnõbb országos lap sem.
Tökéletesen igaz. De éppen az a bökkenõ, hogy
az országos lapon kívül nincsen más eszközünk
erõs politikai szervezetek nevelésére."

MIT MOND ERRÕL LENIN?

„A lap nemcsak kollektív propagandista és
kollektív agitátor, hanem kollektív szervezõ is".
Ezek Lenin szavai, amelyek ma idõszerûbbek
minden korábbinál. Lenin rámutatott arra, hogy
a párt újságját terjesztõ aktivisták nem szület-
nek, ki kell nevelni õket: "minden kiemelkedõ,
tehetséges munkást támogatnunk kell abban,
hogy hivatásos agitátorrá, szervezõvé, propa-
gandistává, sajtótermékek terjesztõjévé stb. stb.
váljék." Ugye, hogy mennyire idõszerû? 

"Szükséges, elengedhetetlenül szükséges
és elsõsorban szükséges, hogy kiszélesítsük ezt
a területet, hogy rendszeres közös munka
alapján tényleges kapcsolatot létesítsünk a
városok között, mert a széttagoltság lenyûgözi
az embereket, akik "mintha veremben ülnének"
(az "Iszkrá"-hoz intézett egyik levél írójának
kifejezése szerint), nem tudják, mi történik a
nagyvilágban, nem tudják kitõl tanuljanak,
hogyan szerezzenek tapasztalatokat, miként
elégítsék ki széleskörû tevékenység utáni
vágyakozásukat." Ugye, ismerõs! Ugye, hogy
sok szervezetünk mennyire gyengének érzi
magát, mert egyedül van? Végül Lenin arra
mutat rá, hogy a pártlap és a terjesztési rend-
szer a pártot teszi szervezetté, harci erõvé: "Az
egyes városok közötti érintkezés, amit megkö-
vetel forradalmi ügyünk, ma még a legnagyobb
ritkaság és mindenesetre kivétel; akkor ez az
érintkezés szabállyá válna és magától érte-
tõdõen nemcsak az újság terjesztését biztosí-
taná, hanem a  tapasztalatok, kicserélését is. A
szervezõmunka egyszeriben sokkal szélesebbé
válna, és az egyik sikerei az ország másik végén
dolgozó elvtársakat állandóan további töké-
letesedésre, a készen kapott tapasztalatok fel-
használására serkentenék."

ELMÉLETI SAROK:
VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

A kormány propagandakiadványai a hatalom
érzéseit, félelmeit is tükrözik. Az utóbbi hetek-
ben jól felizgatták magukat a hivatásos ma-
gyarázóemberek és beszédvisszaböfögõk. A
gyurcsány-brancs talpnyalói.

Szász Istvánt szörnyen felbosszantotta
Thürmer Gyula és az, hogy egyre többen
vagyunk és kivált az, hogy egyre fiatalabbak
vagyunk. Látják, érzik, hogy baj van, hogy a
többség lassan elindult, távolodik a szakadék
szélétõl. Nem akarunk öngyilkosok lenni! Ak-

kor sem, ha ezt sugallják nekünk. Szász úr be-
boríthatja Népszavival az egész földtekét, és
Németh-urak rekedtre beszélhetik magukat a
hitgyülibe és annak tévéjébe. Mi úgyis megma-
radunk! Dél-Amerikától Európáig lobognak a
vörös zászlók. Észrevették, hogy hervadozik a
szegfüvük és a lejárt lemez is csikorog. „Bûnrõl
fecseg, ki cselekedni gyáva!“ - írja József Atti-
la. Mintha nekik szólna. Szász úrnak és klón-
jainak. Nekik, akik Rákosival ellentétben - aki
évekig ült börtönben elveiért - köpönyeget

fordítottak és eszmét cseréltek. Rákosi sok hibát
követett el, de a krásznodári számûzetésben is
hû maradt korábbi meggyõzõdéséhez. Nem
tudom miért bûn idézni. Talán ki kellene töröl-
ni a történelem nem szeretem-oldalait? Ideges a
hatalom! A magyarázóemberek ostobaság-tor-
zói, mint a lejárt szeméthús tornyosulnak és
egyre eladhatatlanabbak. Kapkodás jellemzi az
egész gyurcsányi politikát. A legitimitásán
õrködõ janicsárok pedig beindultak. Most már
orrvérzésig... F.Zs.

IDEGES HATALOM



Laoszi fiatalok és diákok követelték
az USA-ban fogvatartott öt kubai hõs
szabadon bocsátását a napokban. Vé-
leményük kifejezésére több pro-
gramot is szerveztek Vientiane fõvá-
rosban.

Ezek az események részei a Youth
Solidarity Day (Fiatalok Szolidari-
tásának Napja) nevû programnak,
mely januártól áprilisig tart, az öt
kubai hõs: Gerardo Hernandez, Rene
González, Ramon Labanino, Antonio
Guerrero és Fernando González sza-
badságáért.

A rendezvények helyszíne a Kay-
sone Phomvihane katonai akadémia,
a laoszi belügyminisztérium felsõok-
tatással foglalkozó intézménye, és

Vientiane önkormányzatának köz-
pontja volt. 

A Laoszi Nép Forradalmi Ifjúsági
Uniója 1955-ben alakult meg, mint
Fiatalok Harcos Szövetsége. 311.000
aktív tagja van 15 és 30 év között.
További 882.000 fiatal, aki nem tag-
ja, együtt dolgozik, szimpatizál a
szervezettel. Fõ feladatuk a fiatalok
oktatása. A Laoszi Nép Forradalmi
Ifjúsági Uniójának tagjai, egyete-
misták, gimnazisták, minisztériumi
dolgozók, kadétok vettek részt az
eseményeken. Eduardo Valido kubai
nagykövet beszédet tartott a megje-
lenteknek, és kiemelte az egész vi-
lágraszóló tiltakozó akció jelen-
tõségét - írja a Granma.

LAOSZI FIATALOKAMIAMI ÖTÖKÉRT

WALESI KOMMUNISTÁK SIKERE
"A walesiek nagy részének most lesz
elõször lehetõsége arra, hogy szavazzon
a kommunistákra, ez történelmi ese-
mény" - mondta Robert Griffiths, a wale-
si kommunisták fõtitkára Cardiffban. A
kommunista párt minden helyi listán in-
dít jelölteket, Robert Griffiths, aki
Cardiffban él, a dél walesi központi lis-
tán indul. 
A párt vezetõsége óva intette az em-
bereket attól, hogy a Brit Nemzeti Pártra
szavazzanak, mert nincs szükség Wales
vezetésében fasisztákra. Bírálták a jelen-
legi brit kormányt is háborús külpoli-
tikájáért  - írja a Morning Star, a Brit
Kommunista Párt lapja.

CSEH KOMMUNISTÁK ÉS VIETNAM
Vojtech Filip, Cseh- és Morvaország
Kommunist Pártjának elnöke április
negyedikén Hanoiban találkozott
Nguyen Van Sonnal, a Vietnami
Kommunista Párt külügyi osztályá-
nak vezetõjével. A találkozó célja az
volt, hogy erõsítsék a cseh kommu-
nisták kapcsolatát az ázsiai ország-
gal, és a jövõben támogassák egy-
mást. A vietnami fél biztosította Voj-
tech Filipet, hogy országa független,
és nyitott külpolitikát folytat. 
Reményeik szerint a jövõben elmé-
lyül a két ország barátsága, és két-
oldalú együttmûködések hatéko-
nyabbak lesznek - írja a Nhan Dan. 

TÖMEGES BOLÍVIAI KIVÁNDORLÁS
A bolíviai kormány súlyosnak ítélte a
lakosság tömeges kiutazását Spanyol-
országba, amit feketén mûködõ ügynök-
ségek intéznek. Magaly Zegarra, a be-
vándorlási hivatal vezetõje felszólította a
lakosságot, hogy ne mûködjenek együtt
ezekkel az illegális cégekkel, amik ki
akarják használni az idõt a vízum áprilisi
bevezetéséig. 
Az EU már megszavazta a bolíviai
állampolgárok vízumkötelezettségét tag-
országaiba a nagyszámú kiutazásokat
látva. Az illegális utazási irodák fõleg az
alacsonyabb jövedelmûeket és fejlet-
lenebb környékek lakosságát célozzák
meg - írja a Bolivia Hoy.
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Az új Szabadságban indította útjára Thürmer
Gyula a Balszemmel címû rovatát. A rovat a
visszhangok szerint az olvasók egyik ked-
vencévé vált. A magyar politika mostani vál-
ságának idõszakában sokan kapaszkodónak
tekintették ezeket az írásokat a káoszban való
eligazodáshoz. Egyetértõk és vitázók egyaránt
fölfigyeltek e gondolatokra. Talán éppen azért,
mert a Munkáspárt elnökének írásaiban egy
saját hangú, s önmagához következetes állás-
ponttal találkoznak.

Az elsõ 33 hét írásait most egy gyûjtemé-
nyes kötetben is kiadta a Munkáspárt. A köny-
vet jó szívvel ajánlhatjuk mindazok figyelmébe,
akiket érdekel a politikai események mögé is te-
kintõ, kommunista és egyúttal nemzeti nézõ-
pontú értékelés.
A könyvet 3000 példányban jelentettük meg.
Terjesztjük a könyvet a párt elnökének nyilvá-
nos fõvárosi és megyei programjai során is. A
pártszervezetektõl pedig azt kérjük, vállalják
mintegy 1000 példány terjesztését, eladását a
környezetükben. Akönyv eladási ára 500 forint.
Azt szeretnénk, ha a befolyó összegbõl folytat-
ni tudnánk a sorozat kiadását.         

GRATULÁLUNK!
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2007. MÁRCIUS 23-ÁN EGY MÁR RÉGÓTA VÁRT ESEMÉNY VÁLT VALÓRA GILICZE
ATTILÁÉKNÁL. A MUNKÁSPÁRT ELNÖKSÉGE LEGFRISSEBB TAGJÁNAK MOST
SZÜLETETT MEG A MÁSODIK KISLÁNYA. 
MIND DORKA NEVÛ LÁNYUK, MIND AZ ANYUKA, ANDREA, AKIT SOK-SOK MUNKÁSPÁR-
TI RENDEZVÉNYEN HALLHATTUNK VERSET MONDANI, JÓL VAN, EGÉSZSÉGES.
A SZÜLÕKNEK IS ÉS AZ ÚJSZÜLÖTTNEK IS NAGYON SOK BOLDOGSÁGOT, EGÉSZSÉGET
ÉS SZERENCSÉT KÍVÁNUNK A JÖVÕBEN.

A SZERKESZTÕSÉG

Tisztelt Elõfizetõink, Barátaink!

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy az EZREDVÉG ALAPÍTVÁNY javára
a személyi jövedelemadó 1%-a az idén is felajánlható. Kérjük Önöket, hogy
éljenek ezzel a lehetõséggel - mint, ahogy a múlt esztendõben - és ezúton is támo-
gassák az EZREDVÉG-et, az irodalmi baloldal immár 17. évfolyamába lépõ
folyóiratát. Kérjük, hogy felajánlásuk megtevésekor az APEH adócsomagjában
található rendelkezõ nyilatkozat elõírásai szerint járjanak el.
Adószámunk a következõ: 19656874-2-41

BALSZEMMEL


